

# 如何玩转微信“双击”功能



本报记者 王兴

上一期,我们介绍了微信长按2秒的快捷功能。不少读者体验后直说方便,“就像使用电脑时,点击鼠标右键弹出小窗口,一键就能启动应用。”

那么,微信还有哪些隐藏的实用功能?今天,我们一起来探索“双击”操作的妙用。

## 快速置顶未读消息

当我们看到手机桌面的微信图标上出现小红点和数字,或者打开微信App首页时,左下角出现小红点和数字,这代表微信聊天列表中有未读消息。

如果一个个找到未读消息,点击阅读来消除小红点,操作比较麻烦。

其实,只需在微信App首页双击左下角的“微信”按钮,未读消息就会被置顶。处理完一个对话后,再次双击左下角,可以让下一条未读消息置顶,这样就不会错过或者漏看任何好友的消息了。



在微信App首页双击左下角的“微信”按钮,未读消息就会被置顶。

## 快速回到朋友圈顶部

当我们在朋友圈滑动屏幕翻看内容时,想要回到屏幕顶部看看有哪些新消息,该如何操作?很多人会不停地滑动屏幕回到顶端。

其实,不管刷到什么位置,只要双击窗口顶部,嗖的一下就回

到了朋友圈最前列,并且微信还会自动刷新内容,比起手动滑动方便多了。

此外,在订阅号消息中翻看公众号文章时,双击顶部区域,页面也会自动翻滚到最前列。

## 全屏显示文字或图片

当好友给发来一段很长的文字,你想复制或搜索其中的一些内容,该怎么办?

其实,只要对着微信聊天框里的消息连续点击两下,就可以全屏显示文字内容,这样阅读起来就比较轻松。

还可以方便地对文字进行处理,比如长按文本,可以选取部分或全部文字,进行复制、转发、搜一搜等操作。

不仅如此,双击功能还可对微信群或朋友圈的图片进行二次放大操作。

具体来说,我们打开微信图片时,已经是全屏显示了,不过要看清楚更多细节的话,除了两个手指同时向外滑动放大图片外,还可以在图片上点击两下,图片就会进一步放大。再点击两下,图片会恢复成全屏显示。

## “拍一拍”微信好友

在微信群聊天时,经常会出现A“拍了拍”B的消息,有的还会出现有意思的后缀,这是如何实现的呢?

其实,只需在聊天界面双击好友头像,即可完成“拍一拍”。拍完发现不对,可以再双击好友头像马上选择撤回。

那么,当你被好友“拍一拍”

时,用什么方法给对方一句特别的“问候”或“惊喜”呢?

依次点击微信App中的“我”-“个人信息”-“拍一拍”,即可设置朋友拍你的时候出现的后缀。比如,设置成“小脑袋”,不管是自己拍自己、自己拍别人、还是别人拍你,就会出现“XXX 拍了拍我的小脑袋”。

## 为视频号或好友状态点赞

在微信中浏览视频号内容时,双击屏幕即可为该条视频内容点赞,把自己的头像加入到下方朋友点赞序列。

微信里还有个可以双击点赞的地方,在聊天框页面,点击朋友的当前状态,双击即可为朋友状态点赞。

## 快速收藏表情包

在和微信好友聊天时,如果看到别人发的表情很有趣,想要此类表情包收藏到自己的表情库,该如何操作?

此时,我们只要连续点击表情包两下,就能快速打开该表情的合集,查看其中所有表情。点击“添加”,即可一键收藏所有表情。或手动添加某几个表情,方便自己以后和好友聊天时,秀出别样的动图。

## 切换前后摄像头

在和微信好友或在微信群聊天时,如果需要拍照分享照片,可点击右下角“+”号,选择“拍摄”,将拍摄的照片直接发给好友或微信群。

当需要切换镜头时,只需双击屏幕,就会快速切换到前置摄像头进行自拍。



对着微信聊天框里的消息连续点击两下,就可以全屏显示文字内容,还可以方便地对文字进行复制、转发、搜一搜等操作。



扫码看视频



依次点击微信App中的“我”-“个人信息”-“拍一拍”,即可设置朋友拍你的时候出现的后缀。